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LAVRASPREV- Instituto de Previdência Municipal de Lavras

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 014/2026 

COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO LAVRASPREV 

Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis, às dezesseis horas, reuniram-
se, de forma on-line, o Diretor-Presidente, Sr. Luciano Pereira, e os membros do Comitê de 
Investimentos, Srs. Erbet Vilas Boas Silva, Mariana Roquini Leite e Tiago Assis de Carvalho. A 
reunião contou com a participação dos representantes da empresa HMC Capital, Srs. Cesar 
Domingos e Luigi Mansini, bem como da Sra. Lorena Mancini, tendo como objetivo o 
acompanhamento dos fundos de investimento administrados pela gestora nos quais o Instituto de 
Previdência do Município de Lavras possui recursos aplicados. Inicialmente, foram apresentadas 
informações atualizadas acerca do desempenho dos fundos Real Investor Institucional FIF CIC 
Ações (CNPJ nº 52.070.019/0001-08) e Oaktree Global Credit BRL FI Multimercado (CNPJ nº 
29.363.886/0001-10), incluindo comentários sobre os resultados recentes, composição das 
carteiras e perspectivas para os respectivos segmentos de mercado. Na sequência, os 
representantes da gestora realizaram análise do cenário macroeconômico e dos impactos de 
eventos geopolíticos e regulatórios sobre os mercados financeiros, destacando os reflexos das 
tensões internacionais, das políticas monetárias globais e das recentes alterações regulatórias no 
ambiente de investimentos. Também foram abordadas questões relacionadas à volatilidade dos 
mercados e aos mecanismos de comunicação e suporte disponibilizados aos investidores. Em 
relação ao Fundo Real Investor Institucional FIF CIC Ações, a gestora destacou sua convicção na 
estratégia adotada e na capacidade de geração de valor no longo prazo, ressaltando a expectativa 
de recuperação gradual do desempenho do fundo à medida que ocorra reprecificação dos ativos 
que compõem a carteira e maior convergência em relação ao comportamento do índice de 
referência do mercado acionário brasileiro. Quanto ao Fundo Oaktree Global Credit BRL FI 
Multimercado, foram apresentadas perspectivas favoráveis para os próximos meses, 
especialmente em um cenário de maior estabilidade dos mercados internacionais, sendo destacada 
a expectativa de desempenho superior ao CDI no médio prazo, observadas as condições 
econômicas e financeiras vigentes. O Comitê acompanhou as informações apresentadas, 
avaliando os impactos do cenário econômico e dos fatores de risco sobre os investimentos 
atualmente mantidos pelo Instituto, bem como a aderência dos fundos à estratégia de alocação 
definida na Política de Investimentos. As informações foram registradas para fins de monitoramento 
contínuo da carteira e acompanhamento dos ativos investidos. Nada mais havendo a tratar, a 
reunião foi encerrada e lavrou-se a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelos 
presentes. 
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